
ОБҐРУНТУВАННЯ 

щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до постанови 

НКРЕКП від 29 грудня 2023 року № 2655»  

(щодо погодження зміни до кошторису витрат ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

на здійснення ним операційної діяльності на виконання функції постачальника 

«останньої надії» на 2024 рік) 

 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 
№ 483 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків 
на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних 
інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії» (зі змінами, 
внесеними постановою Кабінету Міністрів України 22 грудня 2023 року 
№ 1385 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 
5 червня 2019 р. № 483») НКРЕКП прийнято постанову від 29.12.2023 № 2655 
«Про погодження кошторису витрат ДПЗД «Укрінтеренерго» на здійснення 
ним операційної діяльності на виконання функції постачальника «останньої 
надії» на 2024 рік» (далі – Постанова НКРЕКП № 2655).  

Постановою НКРЕКП № 2655 погоджено кошторис витрат 
ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на 
виконання функції постачальника «останньої надії» на 2024 рік (далі – 
Кошторис) на загальну суму 89 103 тис. грн. 

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 17.10.2023 
«Про організацію захисту та забезпечення безпеки функціонування об'єктів 
критичної інфраструктури та енергетики України в умовах ведення воєнних 
дій», введеним у дію Указом президента України № 695/2023 доручено 
операторам системи критичної інфраструктури ПЕК вжити вичерпних заходів 
зі створення страхового фонду документації на унікальне обладнання та 
архівування критичних баз даних (їх частин), зокрема з використанням хмарних 
послуг. 

На виконання вищевказаного рішення ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 
розроблено план-графік поетапного переведення модулів інформаційно-
комунікаційної системи (ІКС) ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» у хмарне сховище 
даних. Переміщення модулів інформаційно-комунікаційної системи також 
пов'язане із необхідністю реагування на несанкціоноване втручання в ІКС 
підприємства. 

Враховуючи необхідність стабільного та безперервного функціонування 
модулів ІКС, зокрема білінгової системи для обліку електричної енергії, ДПЗД 
«УКРІНТЕРЕНЕРГО» укладені договори на послуги розміщення в хмарному 
середовищі та надання послуг з віддаленого доступу до програмного 
забезпечення.  
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Також, враховано рекомендації СБУ щодо необхідності придбання більш 
надійного антивірусного програмного забезпечення. 

Крім цього, відповідно до Закону України «Про бухгалтерській облік та 
фінансову звітність в Україні» ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» відноситься до 
категорії «великі підприємства» та має складати фінансову звітність та 
консолідовану фінансову звітність за міжнародними стандартами. Тому, в 
зв’язку з відсутністю досвіду складання фінансової звітності за міжнародними 
стандартами ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» планує залучити спеціальну 
організацію для трансформації фінансової звітності за 2023 рік. 

Зазначені вище витрати не були заплановані в фінансовому плані на 2024 
рік, який був сформований в травні 2023 року, відповідно не включені в діючий 
Кошторис витрат ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної 
діяльності на виконання функції постачальника «останньої надії» на 2024 рік.  

Враховуючи зазначене, та у зв’язку із необхідністю актуалізації доходів 
та витрат підприємства, ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» звернулося до 
Міністерства економіки України з проханням затвердити зміни до фінансового 
плану ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на 2024 рік. Листом від 29.02.2024 №2803-
06/15912-08 Мінекономіки затвердило зміни до фінансового плану 
підприємства на 2024 рік. 

Крім того, змінами до фінансового плану на 2024 рік, затвердженими 
Мінекономіки 29.02.2024 передбачено збільшення витрат на судовий збір. 

У фінансовому плані, затвердженому Мінекономіки 31.08.2023, витрати 
на судовий збір були заплановані та включені до діючого Кошторису витрат 
ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на 
виконання функції постачальника «останньої надії» на 2024 рік. 

Збільшення витрат на сплату судового збору зумовлене необхідністю 
підвищення рівня розрахунків з ПрАТ «НЕК УКРЕНЕРГО» за куповану 
електричну енергію за договором про врегулювання небалансів. Збільшення 
витрат на сплату судового збору дозволить подати додаткові судові позови 
щодо стягнення заборгованості.  

Отже, листом від 11.06.2024 № 44/04-961 ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 
звернулося до НКРЕКП з проханням щодо перегляду Кошторису з урахуванням 
вищезазначеного та надало скоригований кошторис витрат на провадження ним 
операційної діяльності на виконання функції постачальника «останньої надії» 
на 2024 рік на загальну суму 96 631 тис. грн (без податку на додану вартість). 
Зазначеними змінами до Кошторису передбачено збільшення  статей витрат:  

- витрати на обслуговування програмного забезпечення; 
- витрати на податки, збори та інші платежі до бюджетів; 
- професійні послуги; 
- придбання (створення) нематеріальних активів (ІТ-продукти та 

послуги). 
Крім того, змінами до Кошторису пропонується зменшення статті витрат 

«витрати на утримання основних фондів, інших необоротних активів 
(комунальні послуги, ремонт та обслуговування)». 
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Ураховуючи зазначене, Департамент із регулювання відносин у сфері 
енергетики виносить на розгляд питання про прийняття постанови НКРЕКП 
«Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 29 грудня 2023 року 
№ 2655». 

 
Проєкт зазначеної постанови НКРЕКП додається. 
 
 

 

 

Директор Департаменту із регулювання  

відносин у сфері енергетики           Андрій ОГНЬОВ 



 
 

 

 
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

ПОСТАНОВА 
         
2 = 2 . 1 2 . 2 0 2 1                                                                       

__________________                       Київ                                       № _______ 
 

 
 
Про внесення зміни до постанови  
НКРЕКП від 29 грудня 2023 року  
№ 2655  
 
 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»,  
«Про ринок електричної енергії», з урахуванням постанови Кабінету Міністрів 
України від 05 червня 2019 року № 483 «Про затвердження Положення про 
покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії  
для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 
електричної енергії» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів 
України від 22 грудня 2023 року № 1385) Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 
ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

1. Погодити зміну до кошторису витрат ДЕРЖАВНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
«УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на виконання 
функції постачальника «останньої надії» на 2024 рік, погодженого постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг, від 29 грудня 2023 року № 2655, надані листом 
ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» від 11 червня 2024 року № 44/04-961. 

 

ПРОЄКТ 
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2. У пункті 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 29 грудня 
2023 року № 2655 «Про погодження кошторису витрат 
ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на 
виконання функції постачальника «останньої надії» на 2024 рік» слова та 
цифри «на загальну суму 89 103 тис. грн» замінити словами, цифрами, 
абревіатурою та знаками «з урахуванням листа ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» від 
11 червня 2024 року № 44/04-961 на загальну суму 96 631 тис. грн». 
 

3. Ця постанова набирає чинності з дня її прийняття. 
 
 
 

Голова НКРЕКП     Валерій ТАРАСЮК 


